
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Η εταιρεία μας «ΤΡΑΓΟΣ Α.Ε.» (Αρ. ΓΕΜΗ: 146721901000) με χαρά προσκαλεί επαγγελματίες 

και ερασιτέχνες φωτογράφους να συμμετάσχουν στο φωτογραφικό διαγωνισμό με θέμα: 

«Ωδή στην Κότα»! (εφεξής: «Διαγωνισμός») 

 

Ασφαλώς κανένα άλλο οικόσιτο ζώο δεν είναι σημαντικό όσο η κότα. Ολιγαρκής, ανθεκτική, 

ευγνώμων. Η μέγιστη σημασία του «καρπού» της, του αβγού, είναι εμπεδωμένη στη 

συνείδηση του είδους μας. Πόσοι δεν έζησαν χάριν αυτού σε περιόδους πόλεμου και πείνας; 

Κι όταν γερνάει και δε «γεννά», δίνει τη νόστιμη και θρεπτική σούπα της.  

 

Κι όμως δεν «τραγουδήθηκε» η κότα! Δεν ενέπνευσε τους ποιητές και τους πεζογράφους μας! 

Δε δεσπόζει στα δημοτικά μας τραγούδια ή παραμύθια. Και ούτε βέβαια την απαθανάτισαν 

οι ζωγράφοι και οι γλύπτες μας! Ακόμα και οι αρχαίοι ημών πρόγονοι, που δεν έχουν αφήσει 

τίποτα ασχολίαστο, δεν της έδωσαν ιδιαίτερη σημασία!  

 

Επειδή η αδικία παραμένει αδικία όσο κάποιος την ανέχεται, αποφασίσαμε να αφιερώσουμε 

το φετινό καλοκαιρινό φωτογραφικό διαγωνισμό μας σε αυτή την αφανή ηρωίδα, σε αυτή τη 

Σταχτοπούτα της αγροτικής ζωής, σε αυτή την απόλυτη αντιστάρ: στην κότα!  

 

 

Όροι του Διαγωνισμού: 

 

1. Ο παρόν φωτογραφικός διαγωνισμός με τίτλο «Photo Beauty Contest: Ωδή στην 

Κότα! – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2025» (εφεξής: «Διαγωνισμός») και διάρκεια από 21.6.2025 έως 

21.9.2025 διοργανώνεται από την εταιρεία «ΤΡΑΓΟΣ Α.Ε.» (Αρ. ΓΕΜΗ: 

146721901000) – www.tragos.gr 

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν επαγγελματίες και ερασιτέχνες 

φωτογράφοι, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. 

3. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό είναι δωρεάν. 

4. Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό είναι η ανεπιφύλακτη αποδοχή των 

παρόντων όρων του. Προς τούτο οι συμμετέχοντες θα πρέπει με την υποβολή της 

φωτογραφίας τους σύμφωνα με τον όρο 5 να συνυποβάλουν αντίγραφο των 

παρόντων όρων.  

5. Κάθε φωτογράφος μπορεί να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό με μια (1) φωτογραφία, 

ή οποία θα συμπεριλαμβάνει τουλάχιστον μια κότα. Για την έγκυρη συμμετοχή του 

στο Διαγωνισμό κάθε συμμετέχων θα πρέπει να αποστείλει έως την 21/9/2025 τη 

φωτογραφία του σε ηλεκτρονική μορφή [αποδεκτοί τύποι αρχείου: .jpeg ή .png / 

ιδανική ανάλυση: 72dpi / ιδανική διάσταση: 1920 x 1080pixel] και ένα αντίγραφο των 



παρόντων όρων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) στη διεύθυνση 

info@tragos.gr, αναγράφοντας στο συνοδευτικό μήνυμα το ονοματεπώνυμό του, 

καθώς και το σημείο φωτογράφισης, π.χ. Tragakis-Nikos-Attiki-Legraina.  

6. Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων (ονοματεπώνυμο, 

διεύθυνση email) που υποβάλλονται στην εταιρεία μας με την αποστολή του ως άνω 

ηλεκτρονικού μηνύματος της συμμετοχής τους, είναι απαραίτητη προς το σκοπό της 

διενέργειας του Διαγωνισμού (ενδεικτικά για την επικοινωνία με τους 

συμμετέχοντες, τη συσχέτιση των υποβαλλόμενων φωτογραφιών με τους 

συμμετέχοντες, τη δημοσιοποίηση της φωτογραφίας και του ονόματος του νικητή 

μέσω ανάρτησης στον ιστότοπο της εταιρείας σύμφωνα με τους όρους του 

Διαγωνισμού). Με την υποβολή της συμμετοχής του ως ανωτέρω, ο συμμετέχων 

βεβαιώνει ότι έχει διαβάσει και αποδεχθεί την πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της εταιρείας μας που είναι αναρτημένη στη διεύθυνση 

https://tragos.gr/el/politiki-prostasias-prosopikwn-dedomenwn/.  

7. Η Εταιρεία μας προτίθεται να ενημερώσει το κοινό για το Διαγωνισμό και μέσω 

Facebook. Ως απαιτείται κατά τους όρους χρήσης του Facebook 

(https://www.facebook.com/policies_center/pages_groups_events) κάθε 

συμμετέχων στο Διαγωνισμό α) απαλλάσσει το Meta από κάθε ευθύνη και β) 

επιβεβαιώνει ότι η εν λόγω προωθητική ενέργεια δεν είναι χορηγούμενη από το 

Meta ούτε υποστηρίζεται, διεξάγεται ή σχετίζεται με οποιονδήποτε τρόπο με αυτό. 

8. Για λόγους προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα δεν επιτρέπεται η 

υποβολή φωτογραφιών που απεικονίζουν πρόσωπα. Φωτογραφίες που 

απεικονίζουν πρόσωπα θα αποκλείονται από το Διαγωνισμό και θα διαγράφονται. 

9. Με την υποβολή της φωτογραφίας του κάθε συμμετέχων α) βεβαιώνει ότι η 

υποβληθείσα φωτογραφία είναι αποκλειστικά και μόνο δική του δημιουργία και ότι 

ο ίδιος είναι ο δικαιούχος των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επ’ αυτής,  και 

β) χορηγεί στην εταιρεία μας «ΤΡΑΓΟΣ Α.Ε.» άνευ ανταλλάγματος το αορίστου 

διαρκείας, μη αποκλειστικό δικαίωμα να αναρτά τη φωτογραφία – πάντα με 

αναφορά του  ονόματος του δημιουργού της – στον ιστότοπo της (www.tragos.gr). 

Διευκρινίζεται ότι φωτογραφίες που έχουν παραχθεί με τη χρήση τεχνητής 

νοημοσύνης δεν θεωρούνται «αποκλειστική δημιουργία» του φωτογράφου και δεν 

θα αποτελούν έγκυρες συμμετοχές.  

10. Οι φωτογραφίες θα αξιολογηθούν με κριτήριο το γενικότερο αισθητικό αποτέλεσμα. 

Η απόφαση της διοργανώτριας εταιρείας ως προς το νικητή του Διαγωνισμού είναι 

οριστική και αμετάκλητη και δεν χρήζει αιτιολόγησης. 

11. Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν μέχρι την 10/10/2025 με 

ανάρτηση στην ιστοσελίδα της εταιρείας μας www.tragos.gr και στη Σελίδα μας στο 

Facebook (https://www.facebook.com/profile.php?id=61561866487157). 

12. Θα βραβευτεί ένα (1) έργο. Το βραβείο είναι τρεις διανυκτερεύσεις για δυο άτομα 

(διπλό δωμάτιο) με πρωινό στον ξενώνα «Μουσαφίρ Οντάς» στο Καπέσοβο 

Ζαγορίου. Η διανυκτέρευση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί εντός επτά (7) μηνών 

από τη γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού κατόπιν απευθείας 

συνεννόησης (περί διαθεσιμότητας) με το ξενώνα «Μουσαφίρ Οντάς». Εφόσον ο 

νικητής επιθυμεί να πραγματοποιήσει τις διανυκτερεύσεις κατά τη διάρκεια εορτών 

και αργιών, θα πρέπει να συνεννοηθεί έγκαιρα.  
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Διαγωνισμό και τους όρους συμμετοχής 

παρακαλούμε επικοινωνείτε μαζί μας μέσω email (info@tragos.gr).  

 

Ελπίζουμε το θέμα να σας εμπνεύσει και να σας συνοδεύσει στις καλοκαιρινές σας 

περιηγήσεις πάντα προσεκτικά και με σεβασμό στο ζώο! 
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